



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2

СОРОК ТРЕТЯ СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 2871-43-VII

30 листопада 2017 р.

м. Ірпінь

Про внесення змін
до міської комплексної
програми «Турбота»
на 2016-2020 рр.

Розглянувши подання управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради щодо внесення змін в міську комплексну програму «Турбота» на 2016-2020 рр., керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до п.п. 3.2 та п.п.3.3 п.3 розділу V «Соціальний захист окремих категорій населення» міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020 роки, виклавши його в наступній редакції:
 - п.п.3.2 п.3 «видатки на передплату газет окремих категорій населення м. Ірпеня та селищ, які потребують соціального захисту (інваліди, учасники АТО, пенсіонери, ветерани, багатодітні сім'ї з дітьми) здійснювати за поданням громадських організацій, установ, організацій та підприємств м. Ірпеня.
 - п.п.3.3 п.3 «видатки на проведення цих витрат здійснюються за наказом начальника управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради в межах асигнувань, передбачених в міському бюджету за КПКВ 1513400 «Інші видатки на соціальний захист населення». Для громадян, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) передплата газет здійснюється за наказом директора територіального центру соціального обслуговування в межах асигнувань передбачених в міському бюджеті за КПКВ 1513104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які нездатні до самообслуговування, у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю».
2. Розділ V «Соціальний захист окремих категорій населення» міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020 роки доповнити п.7 виклавши його в наступній редакції:

п.7 «Сприяти зміцненню матеріально-технічної бази управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради для соціального обслуговування інвалідів, учасників АТО, обстеження внутрішньо переміщених осіб, пільговиків та одержувачів субсидії.
3. Внести зміни до пункту 6.2 "Передбачені обсяги фінансування заходів цієї Програми" розділу VI "Фінансове забезпечення Програми" виклавши в новій редакції згідно додатку №1.
4. Контроль за виконання цього рішення покласти на комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, комісію з питань соціального захисту населення, медицини, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

В.А. Карплюк